

入江支流岸边,是谁频繁抛扔臭猪肉?

南京迈皋桥街道:已进行无害化处理,将联合公安、防疫部门加强监管

作为一条入江支流,南京北十里长沟岸边竟有人长期抛扔臭猪肉。近日,南京市环保观察员、民间河长邵永远向现代快报记者反映,今年4月,在北十里长沟附近巡查时,在小岗下桥下,意外发现有大量臭猪肉堆积在河边。此后的三个月,他又发现多次抛扔行为。

近日,现代快报记者前往探访了解到,抛扔行为持续已久,出现在河边的臭猪肉会不定期出现,最快隔天就有。随后,记者将此情况反馈给栖霞区动物卫生监督所,很快,迈皋桥街道食安办相关执法人员赶到,对掩埋猪肉进行无害化处理,并竖立警示牌。迈皋桥街道相关人士表示,下一步将联合加强监督和管理,做好卫生防疫。

现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳

北十里长沟岸边,发现大量臭猪肉

今年73岁的邵永远,是南京市环保局招募的首批环保观察员之一。去年,邵永远成为自家附近北十里长沟支流——丁家庄沟的“民间河长”。此后每个星期,他都要骑着电动车绕着北十里长沟和丁家庄沟巡河。

今年4月11日,邵永远途经北十里长沟小岗下桥时,意外发现,有河道工在岸边掩埋臭猪肉,数量还十分庞大。一打听得知,这是有人在深夜偷偷抛扔的。“我们都知道,北十里长沟是入江支

流,岸边环境事关长江生态环境。”邵永远立即报了警。不过,由于附近没有监控,且抛扔可能是发生在晚上,进展缓慢。他也曾打电话12369反映,不过对方回复称,这不属于企业排污,类似抛扔臭猪肉的情况应归农林部门监管。

虽然一直未能找到抛扔者,这件事却一直挂在邵永远的心头。他和河道工梁师傅商量好,一旦发现抛扔要及时拍照留存,并定期将抛扔情况反馈到环保相关部门。

臭猪肉不定期出现,最快隔天就有

“你看这是7月2日抛扔的,这是7月9日,这是7月11日……”每次出现抛扔行为,河道工梁师傅都会拍照记录下来,随后再进行掩埋处理。

7月10日,现代快报记者来到小岗下桥。这里位于燕尧路和北十里长沟交会处,周围是拆迁地段,较为空旷,旁边是已经搬迁的柳塘工业园。烈日炎炎,梁师傅正穿着不透气的水鞋,把口鼻都用布扎起来,在河边清理前一日被抛扔下来的臭猪肉。

恶臭难闻,挑起一铲子肉都生蛆了

梁师傅告诉现代快报记者,也曾向有关部门反映,由于附近没有监控,迟迟找不到抛扔者。无奈之下,他每次只能选择清理、掩埋。一开始,梁师傅会将抛扔的猪肉集中起来,带到岸边的土堆中挖坑掩埋。后来,数量太多,只能就地掩埋。梁师傅说,为了抓到抛扔者,他去年10月曾蹲点了两个晚上,却一无所获。

站在桥上往掩埋的地方看,依稀还能

曾发现抛扔车辆深夜出没,车牌被遮挡

7月12日上午,梁师傅再度在小岗下桥发现抛扔的臭猪肉。现代快报记者当即将该问题反馈给栖霞区动监所。

没过半个小时,迈皋桥街道食安办执法人员和区防疫部门工作人员赶到,将被临时掩埋的猪肉转移到合适场地深挖掩埋,并就地利用生石灰进行消毒。对于此前在岸上掩埋的臭猪肉,相关人员也将其

辨别出包装的塑料袋。最让梁师傅难以忍受的是,由于是从桥上抛扔,包裹内的猪肉会被撒得到处都是,有些碎肉还漂浮到河面上。

由于天气炎热,大部分掩埋的猪肉开始腐烂。7月10日,梁师傅在掩埋区域挖出一铲子,猪肉已经腐烂,站在2米多远的地方,就能闻到阵阵恶臭。走近一看,肉上还有白色小虫在蠕动。

挖出,送到合适场所进行无害化处理。执法人员初步估计,可能是天气太热,加工企业卖不出去,只能扔了。

7月18日,记者从迈皋桥街道综合行政执法检查执法大队获悉,此前曾安排打捞队员晚上蹲点,有次发现了抛扔的面包车,但车牌被遮挡,“他们迅速离开,打捞人员没跟上。”

现场立警示牌,将对抓到偷倒者重奖

为了防止再度出现抛扔行为,执法人员现场在桥边显眼处,设置禁倒告示牌:“禁止在河道内偷倒病死家禽或剩余物!抓到偷倒者重奖。”7月18日,现代快报记者从迈皋桥街道获悉,下一步,街道将会同公安、防疫等部门,加强监督和管理,做好卫生防疫。如发现居民投诉,将及时处理。迈皋桥街道食安办相关负责人告诉现代快报记者,竖立警示牌后,暂未发现后续抛扔行为。



小岗下桥上已经设立了警示牌 迈皋桥街道食安办供图

环保观察员:应在重要河道设监控探头

呼吁
邵永远呼吁,在重要河道设监控探头。小岗下桥上没有监控,抛扔时间无规律,追查抛扔者难度极大。对此,邵永远呼吁,为防止此类事件再次发生,相关部门可在重要水体、入江支流等地安装监控探头。不过,记者了解到,由于抛扔地点属于正在拆迁地块,很快将有新项目进驻,暂不会安装监控探头。

臭猪肉随意抛扔在岸边,又在岸边掩埋,会否对水体造成影响?由于不具备检测手段,执法人员此次先对臭猪肉进行了无害化处理,同时提醒梁师傅,如再发现抛扔行为,不要再就地掩埋处理,可直接向迈皋桥街道食安办反映。

南京地区 60 岁以上离退休人员来电申领老年专用健走鞋、夏季冰爽空调三件套

- 1、鲶鱼头鞋型
鞋前加宽加高、鞋底加宽,鞋前增加防撞条保护脚趾,不挤脚、不勒脚,走起路来不绊脚
- 2、魔术鞋腰
魔术粘扣松紧自己掌握,穿脱方便,保护足弓,走路腿有劲脚有力,跟没穿鞋一样轻快;
- 3、元宝鞋帮
鞋帮柔性弹力材料,元宝后帮,全方位保护脚踝不崴脚。上脚舒适,走路跟脚不累脚;
- 4、舒适鞋垫
穿着舒适,吸湿排汗;
- 5、防滑鞋底
加厚的 EVA 弹性中底,TPR 耐磨、防滑大底,螺纹式防滑,踩得稳、不怕滑、不硌脚。
- 一托:加固元宝鞋帮,360°立体护脚踝
独特“元宝鞋帮”设计,紧紧贴合脚踝,配之魔术粘扣的使用,可自行调节鞋子的包裹性。加固加稳后挡板,360°立体保护脚踝,防止走路崴脚跌倒、运动摔倒。
- 二托:立体支撑系统,让双脚受力均衡
双层减震鞋底加蝶形边鞋垫,对足弓产生弧形支撑力,通过鞋垫将足跟、前脚掌的压力分散到整个脚掌,在行走的过程中,动态调整足部受力平衡,让双脚受力均匀,越走越轻松。
- 三托:鞋前 25° 仰角,托起脚尖更平稳
鞋尖上翘 25° 设计,将人体重心整体合理性后移,受力于脚掌和脚跟,极大提高了中老年人足底的稳定性,走路更平稳,前翘还能避免脚尖磕碰到硬物而撞伤,防跌防摔,走路省力还安全。



夏季冰爽空调三件套

- 1.面料清凉舒适,席面编织精细、细密、柔软美观、亲肤透气。
- 2.透气,背面采用无纺布设计,密集的小孔材质,透气,亲肤舒适。
- 3.优良的透气性,易打理。
- 4.更牢固,使用寿命更长。清凉更透气,舒适更爽滑。
- 5.可折叠,便于收纳。采用再生植物纤维的材料,天然的材质,让凉席平整顺滑,质地柔软,折叠不损伤,存储更方便。
- 6.不粘黏,不勾丝,不掉色。几十道精致工序,生活更舒适,完美细节,细致工艺。全环保无纺布,四角弹力固定,信封式枕套,高端大气。

特别提醒

产品以实物为准

- 1.所有领取人员必须是 60 岁以上离退休人员,仅限本人领取,不能代领
- 2.所有报名人员请携带身份证件和退休证办理
- 3.所有领取人员请先到店报名登记姓名、电话,需要产品信息,夫妻优先报名优先发放
- 4.名额仅限 300 名,报名从速! 前期已经参加过活动的报名者,谢绝重复领取
- 5.所有报名人员请携带此报样办理
- 报名当日不领取物资,报名截止后 10 日内待物资到达后统一时间,地点,分批次发放,此活动不含任何隐性消费

南京玄武区善芝康食品经营部

活动时间: 2018 年 7 月 19 日 -21 日 上午 9:30—12:00 下午 1:30—5:00
咨询电话: 025—83477793 83222045
地址: 珠江路 600 号谷阳世纪大厦 1603 室
公交线路: 乘坐 6 路 52 路 68 路 80 路 91 路 313 路 Y6 路 浮桥站下车
地铁线路: 乘坐地铁 3 号线 浮桥站 3A 出口直行 300 米过马路

广告